## 



## 上周末大奖送到黄河北 读者燃放鞭炮喜迎大彩电

上周末,第五期订报送大礼活动再次送出两台大彩电,两家订阅读者在家里收到了惊喜大礼。他们是槐荫区普照园小区的刘洪杰和济阳县舜和苑小区的马光河。另外,还有部分读者领取了电压力锅。现在订阅2012年的《生活日报》,还能继续赢取37寸LED液晶电视以及时尚小家电。

11日下午3点多,张丽华、刘露霞等几 名获得幸运奖的订阅读者,来到生活日报 编辑部,分别领取了各自的奖品:一台价值500元的电压力锅。家住甸柳三区的张丽华(订报名为张立华)说,订了11年《生活日报》,第一次中奖,"我今年11月份刚订的生活日报,没想到还能中奖。"张女士的喜悦之情溢于言表。

金牛小区的龚世银和老伴一起领取了小家电,他们高兴地说,周围邻居不少订《生活日报》的,唯独他们家中了奖,老两口感到十分幸运。"这份报纸内容挺实

在的。每天早上下楼取报纸,也顺便锻炼 身体"。

历下区茂岭山路10号楼的温鸿钨、济阳县新市镇大庄村信用社的鞠立宝未按时领奖,而且无法取得联系,请尽快拨打96709来领取您的奖品。

10日上午,本报派出三名记者前往槐荫区普照园小区、济阳县舜和苑小区、将两台37寸液晶电视送到了订报读者刘洪杰、马光河家里。

为庆祝生活日报创刊15周年,订报抽大奖活动继续进行中,截止到目前,本报已经派送了10台液晶大彩电,数十台时尚小家电。在2011年年底之前,凡是自费订阅2012年全年《生活日报》的读者,均可参与抽奖。目前还有6台液晶大彩电、18台时尚小家电等您来领取,还等什么呢?抓紧订报吧,把液晶大彩电领回家!订报电话:85196361,85196329。抽奖咨询热线:96709。



再也不用跟妈妈争电视了"

"以后再也不用跟妈妈争电视了",看着记者送上门的大彩电,最高兴的是刘洪杰的儿子刘新宇,听说老爸订《生活日报》中了大彩电,小家伙手舞足蹈地陪着爸爸把彩电抬到家里去。

10日早上9点钟刚过,记者首先 就来到了槐荫区腊山立交桥附近的 普照园小区,把液晶电视送到刘洪杰 的家里。听说记者到了小区,上小学四年级的刘新宇拉着爸爸、奶奶跑下楼"领大彩电了"!

看着大彩电从车里搬下来,小家伙就开始兴奋起来了,他要帮着奶奶搬彩电。别看小家伙年龄不大,只有11岁,不过他的力气倒是不小,他从奶奶手中接过彩电,一下子就跟老爸把大彩电抬了起来,一会儿工夫爷俩就把

大彩电抬到了家里。

进到刘先生的家里,记者看到客厅里已经摆放了一台液晶大彩电,可是爷俩还是迫不及待地要把大彩电拿出来,"孩子喜欢看动画片,他妈妈喜欢看电视剧,两个人经常因为看电视争频道。"刘洪杰的母亲甄女士一语道破了缘由,"这下子有了新彩电,娘俩不用再为看电视吵架了"。

济阳县舜和苑小区:马光河

## 燃起鞭炮喜迎大彩电 订报意外中奖让邻居眼热

"噼里啪啦……"随着 一连串鞭炮声的响起,马 光河所在的济阳县舜和苑 小区一下子热闹起来,"真没 想到我们还能中大奖。"看着 大彩电领回家,马先生一家人 笑得都快合不上嘴了。 10日上午,记者一行经过一

10日上午,记者一行经过一个多小时的奔波,穿过黄河大桥,来到济阳县城送彩电。马家为了庆祝这一惊喜,在家门外燃放了一挂鞭炮,提前有了年的味道。

"感谢你们大老远把彩电送上了门", 看到记者终于把彩电送到了家门口,马先 生全家都赶忙出门来迎接。为了迎接这份 意外之喜和幸运,马先生特意买来一串鞭炮,震耳欲聋的鞭炮声引得左邻右舍的居民都出来看看发生了什么喜庆事。

"老马啊,有啥喜庆事啊?"

"这不是中了个大彩电嘛!"马光河乐呵呵地告诉邻居,自个儿订了2012年的《生活日报》,意外中奖,得一台大液晶电视。

"订报还有这好事?"左邻右舍羡慕之 余有点不信,但是看到送到家的大奖,看来 这事儿是真的。

"你也快抓紧订一份吧,还有好几轮 呢。"

"挺好,那我也得抓紧订一份了",看着 马先生高高兴兴地抬着大彩电回家,邻居 们都很是眼馋。 马光河的儿子马居双说:"平时一大家子人都在客厅里看电视,现在有了这台大彩电,我们可以放在卧室里一台了。"他们早在9月份就订了《生活日报》,已经连续订了三年,父亲一人订报,全家人都看,"就连俺闺女学完习后都会看看。"

让马居双想不到的是,这次不仅中了大 奖,而且报社还能把彩电送到家里来,"如果你们不来,我们也会去济南领的",马光河说, 这么大的奖谁中了也想早早地领回家。

把电视打开后,一家人围着大彩电高高 兴兴地合了影。送完大奖,已是中午,马先生 热情地说:"这么高兴的事,中午留下来,咱们 喝一顿!"记者婉谢好客的马先生一家,返回 市区。 本报记者 **张浩 郑希平** 

